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I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Možnosti úpravy povrchu po technologii FDM 
Jméno autora: David Vlach 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta strojní (FS) 
Katedra/ústav: Ústav technologie obrábění, projektování a metrologie 
Oponent práce: Ing. Jan Hoblík 
Pracoviště oponenta práce: BTL Medical technologies s.r.o. – konstrukce přístrojů 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání náročnější 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
 Zadání je spíše náročnější, oceňuji velké množství vlastní tvůrčí práce. 

 

Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 

Student zadání splnil. 
 

Zvolený postup řešení správný 
Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení. 

Zvolená metoda je v pořádku. Student na navrženém vzorku provedl vybraný typ povrchové úpravy a vyhodnotil jej. 

 

Odborná úroveň B - velmi dobře 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Odbornost odpovídá bakalářské práci. Jen u pár pasáží by bylo vhodné přidat detailnější technický popis. 

 

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Práce je přehledně a jasně strukturována. Úroveň práce není několika drobnými překlepy nějak snížena. 

 

Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Seznam použitých zdrojů je bohatý a pestrý, práce s ním se zdá být v pořádku. 

 

Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Aditivní technologie je velmi progresivní a dynamický obor. Student technologii přiblížil ke klasickým strojařským 
metodám, čímž prokázal její využitelnost v technické praxi. Ocenil bych lepší značení vzorků. Naštěstí shrnutí v závěru 
práce vše vyjasňuje. 
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III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE 

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by 
měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí. 
 
Student prokázal svoji zručnost a praktické i technické dovednosti a použil je k řešení úkolu. 
 
Dotaz: 

1. Uveďte příklad využití metody vyhlazování pomocí acetonových par v technické praxi. Na jaký typ součásti 
by byla metoda aplikována? 

 

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
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